SAMSUNG: WF rror O en displa

SAMSUNG MODELO wft600stp ERROR OE

Este error de SAMSUNG es similar a LG, (las dos son coreanas), en LG el error "DE" es
door Error, error de puerta. (APARECE COMO “OE” AL TRATARSE DE UN DSPLAY DIGITAL.

La averia suele estar localizada en el micro ratlodde la puerta, lo que Ie,@a ala
lavadora es que aunque cierre el sensor del rei@raésta estropeado y no d@ aque la

puerta este cerradiday 2 soluciones:

1. Localizar la pieza y sustituirla. . o
2. Engaiar a la lavadora sin tener que sustituiidaap eligk(rﬁﬁdole un elemento

de proteccidn.
¢, Como realizar el 2° paso? &

Desconectando el retardador de apertura de Iaaé basicamente el cierre que esta
en la lavadora NO en la puerta) podemos obs leva 3 conexiones. El retardador

es un interruptor que se conecta cuando cierrada@ su funcionamiento se basa en que
se calienta una resistencia que crea un @uéa puerta para que no se pueda abrir
esta mientras dicha resistencia esta nte. douse desconecta la lavadora (ha

acabado un ciclo de lavado por eje.mfgy 0 cuandgapos la maquina, a los 2 minutos
se enfria la mencionada resiste %ry desbloqugauérta que nos permite abrir la
escotilla. El fallo OE es debido e cuando ceosala puerta ese micro interruptor no

se cierra y la placa no detectérlé puerta cerrada.
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La solucion casera pasa por localizar de esos &tares cual es el del interruptor y cual
es el de la resistencia.

Un conector es comun (suele ser el central) y t@olémetro en ohmios probamos con
los otro dos, el que da resistencia sabemos qe¢ @ la resistencia de calentamiento,
con lo que hay que puentear entre el comun y rel @dnector que no es el de la




resistenciaCon esto conseguimos engafar a la lavadora pgejgae e estas indicando
gue esta cerrada cuando es real, !ojo! el blogeda guerta no funcionara tampoco por
lo gue cuidado con no abrir la maquina mientras esh agua.

Sinceramente al precio que estan los retardadsrescemendable cambiarlo para evitar
problemas

Este es basicamente el esquema del retardadoneBtegpse ha de realizar entre el 4 y el
6 hay que puentearlo sin cortar ningun cable ydudgjarlo todo igual, conectado al
retardador pero con el puente echo porque si ptata electronica detectara 0 esta
conectada la resistencia y dara error. Lo Unico sgieha de conseguir.es que el
interruptor 4-6 del esquema este siempre cerrado.
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